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Orientering om og samtykke til advokat Stig Lynghøj Nielsens behandling af personoplysninger.
	

Hvordan og hvorfor behandler jeg dine personoplysninger?
For at kunne behandle din sag kan det være nødvendigt at gennemgå, modtage og til dels opbevare, enten fysisk og/eller i elektronisk form, korrespondance, dokumenter, billeder og andet sagsmateriale samt cpr. nr., ligesom det kan være nødvendigt at videregive personlige oplysninger, herunder efter omstændighederne også følsomme oplysninger (f.eks. oplysning om race eller etnisk oprindelse, politisk, religiøs overbevisning, fagforeningsmæssigt tilhørsforhold eller helbredsoplysninger). 

Samtykke
Din henvendelse til mig betragtes som et samtykke til, at jeg kan modtage, registrere og opbevare personoplysninger, herunder cpr.nr., også selv om disse oplysninger indeholder følsomme personoplysninger. Samtykket omfatter tillige videregivelse af personlige oplysninger i det omfang det er nødvendigt for at varetage din sag.

Du er med denne samtykkeskrivelse orienteret om min brug af e-mail i korrespondance, der ikke indeholder følsomme oplysninger:

Korrespondance og personlige/personhenførbare oplysninger
Jeg sender det meste af min korrespondance med almindelig e-mail, som ikke er krypteret. CPR-nummer er efter persondataforordningen ikke en følsom personoplysning. 

Tilbagekaldelse af samtykke
Du kan til enhver tid tilbagekalde dit samtykke til, at jeg behandler dine personoplysninger. Tilbagekaldelse skal ske på mail til sln@lynghoej.dk  med angivelse af journalnummer. 

Hvad sker der, hvis der ikke afgives samtykke, eller det tilbagekaldes?
Manglende samtykke eller tilbagekaldelse af samtykke vil medføre at jeg straks udtræder af sagen og afslutter sagen og ikke kan yde yderligere bistand. Jeg vil herefter ikke foretage mig noget i forhold til dine oplysninger, men vil dog opbevare dine oplysninger til brug for eventuelle klage- og erstatningssager i op til 5 år efter afslutningen af din sag. 

Yderligere oplysninger
Dataansvarlig:  Advokat Stig Lynghøj Nielsen, Brolæggerstræde 6, 1211  København K  CVR: 14780289.
Databeskyttelsesrådgiver (DPO):  sln@lynghoej.dk

Dataopbevaring: Vi behandler dine personoplysningerne i nødvendigt omfang, så længe du har en sag her på kontoret. Efter sagens afslutning opbevares personoplysningerne normalt i op til fem år, hvorefter de destrueres i det omfang, der ikke efter arkivloven skal ske aflevering til Rigsarkivet.

Dine rettigheder og oplysningspligt
Du har til enhver tid retten til, i overensstemmelse med databeskyttelseslovens bestemmelser herom, at anmode om
•	indsigt i de personoplysninger, jeg behandler vedrørende dig, 
•	berigtigelse af de personoplysninger, jeg behandler vedrørende dig,
•	sletning af de personoplysninger, jeg behandler vedrørende dig. En begæring om sletning vil som udgangspunkt ikke medføre, at oplysningerne bliver slettet af hensyn til oplysningernes betydning ved belysning af min rådgivning under eventuelle senere sager. 
•	begrænsning af behandlingen af de personoplysninger, jeg behandler vedrørende dig, 
•	dataportabilitet (eksport af de automatisk behandlede personoplysninger, jeg behandler vedrørende dig,). 

Du har endvidere til enhver tid retten til at klage til Datatilsynet 
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Broleggerstraede 6
1911 Kobenhavn K.

Telefon: +45 33327101
CVR-nr: 14780289

Konto nr: 9385 4567431903

Stig Lynghoj Nielsen (H)
Email: slnlynghoej. dk

Afd. kontor
Kirkebakken 3
2970 Horsholm
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